

# 温家宝在四川考察时指出 努力夺取灾后恢复重建的全面胜利

据新华社成都9月27日电 国庆节前夕，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到四川地震灾区考察指导灾后恢复重建工作，看望慰问广大干部群众。温家宝说，一年多来，在党中央、国务院坚强领导下，在全国人民大力支持下，灾区人民克服种种困难，顽强拼搏，取得了灾后恢复重建的重大阶段性成果。当前，灾后恢复重建工作正处在攻坚阶段。要按照党中央、国务院的统一部署，继续坚持以人为本、民生优先、科学重建，着眼长远发展，确保质量安全，完善规划政策，努力推进各项工作，夺取灾后恢复重建的全面胜利。

这是汶川特大地震发生后，温家宝总理第8次来到四川灾区。24日至26日，温家宝先后来到北川县中学、新北川县城建筑工地、青川县东河口村、琼华村、绵竹市孝德镇年画村及东方汽轮机有限公司，都江堰市新建小学、向荣新村，汶川县映秀镇、水磨镇，就灾后恢复重建情况进行调

研，广泛听取灾区基层干部群众的意见和建议。24日晚和25日晚，他分别主持召开会议听取四川省委、省政府的汇报，并就灾后恢复重建作重要讲话。

温家宝强调，灾后恢复重建，是今年政府工作的一项重要任务，也是应对国际金融危机一揽子计划的重要组成部分，是一项艰巨复杂的系统工程。

温家宝强调，灾后恢复重建工作要把确保工程质量和安全放在第一位。要从实际出发，制定科学、切实可行的规划，保质保量地把恢复重建工作做好，对国家负责，对人民负责，对子孙后代负责。

温家宝要求，四川和陕西、甘肃三省各级党委政府要认真贯彻落实中央的各项决策部署，积极应对特大自然灾害和国际金融危机冲击的双重挑战，坚持把恢复重建与扩大内需、促进经济增长结合起来，推进保增长、调结构、促改革、惠民生的取得新的显著成效，努力实现经济的平稳较快发展和社会的和谐稳定。

# 金水一揽子新政扶持高新产业

## 到2011年科技进步对经济增长贡献率达到56%

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 李杰 王璐洁)记者日前从金水区获悉:发展高新技术产业,推进现代产业体系,加快经济发展方式,金水又有“金点子”。

在金水区“一揽子”扶持计划中,每年安排100万元科技资金,优先发展新材料、电子信息、医疗器械、现代物流业、新能源产业,培育高新技术产业集群,支持物产产业园区做强、做大;每年

安排300万元科技资金,集中实施重大科技专项;设立院士专项资金,对院士领衔设立的工程技术研究中心或重点实验室,给予不少于50万元的科技项目资金支持;对金水区产业发展需要承担国家级重大科研攻关任务的领军人才,给予专项启动经费资助;凡新设立的企业博士后科研工作站,给予20万元资金支持;凡获得国家、省市科技成

果转化资金项目,给予资金匹配。高校、科研院所以技术转让方式将职务科技成果提供他人实施的,可从技术转让所得的净收入中提取70%的比例用于一次性奖励。

发展高新技术,金水区还实施“两手抓”:对纳入国家批准的自主创新产品目录中的自主创新产品优先首购和订购;在政府投资的重大建设工程项目

中,将承诺采购自主创新产品作为申报立项条件,不按要求采购自主创新产品的,财政部门不予支付资金。

通过上述措施,该区力争到2011年,全社会研发投入占国内生产总值的比重达到2%以上,科技进步对经济增长的贡献率将达到56%,自主创新能力和科技支撑产业发展的能力达到中西部地区先进水平。

# 乔赢携“红高粱”再出江湖

本报讯(记者 侯爱敏)沉寂近两年的乔赢昨日再度亮相。这一次,他瞄准了方便烩面这一新领域,意欲通过烩面工业化这一新途径,再圆心中的餐饮之梦。

昨日,乔赢的红高粱方便烩面碗面初次亮相,包装上除了醒目的“红高粱”三个大字外,“真正烩面馆味道”也成为宣传噱头。该方便烩面将在10月与市民见面,届时,

将通过超市、高速服务区甚至火车专列等途径对外销售。继碗面后,袋装烩面也将陆续推出。

只要乔赢出现的地方,总有新闻,这次也不例外。2007年,乔赢推出“康酷食速”抢占年轻群体的消费市场,不足半年即宣告夭折。这次重出江湖,乔赢仍然受到多方热捧。昨日,舞阳县、遂平县政府分别与乔赢签订战略合作协议,舞

阳将为乔赢的方便烩面提供羊肉原料,而遂平则是乔赢未来的方便烩面加工厂的所在地。

目前,河南人每年大约吃掉20亿碗烩面,平均每人每年20碗。烩面的年销售额已突破100亿元,占全省餐饮销售额的17%左右。乔赢计划,未来3年红高粱烩面的市场占有率力争达到20%。

# 上街区开展党建大讨论

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 克东海)上街区围绕党的十七届四中全会精神,在各级党组织中开展“如何结合区域实际,加强和改进新形势下党的建设”的大讨论,截至昨日,已经收集整理建议58条,已经直接落实到工作中有15条。

为更好地学习贯彻党的十七届四中全会精神,上街区坚持“边学边议”,充分利用远教平台、上街党建网站和权威互联网站等,开辟学习全会精神“空中课堂”。在上街党建网站上开设专栏,收集整理了一批有关会议动态、会议议程、关注焦点、网民反映和专家解读等方面的信息,供广大基层党员浏览、阅读,现已更新各类信息60余条,及时通知和组织基层广大党员干部收看有关全会的报道,帮助党员干部深入学习和把握会议主题,提高学习效果。

同时,一场以加强和改进新形势下党的建设为主题的大讨论在各级党组织中展开,广大党员通过座谈、网络、党员议事提案等形式,提出自己的感想所悟,区委组织部及时梳理总结,并将在下一步工作中力求体现部分好的意见建议。

# 气象专家称 国庆当天不会出现极端天气

新华社北京9月27日电 解放军联合气象保障专家组经过初步会商认为,国庆节前,北京地区将有一次明显的降水和降温过程,国庆节当日既不是艳阳高照的大晴天,也不会出现雷暴、强降雨等影响阅兵的极端天气。

总参气象水文局局长李福林表示,从1841年至2008年关于10月1日的历史气象资料来看,10月1日9时至12时,北京地区满足阅兵空中梯队出动的日数占75%,影响和部分影响空中梯队的日数只占25%,特别是近10年

来,北京地区10月1日的云雾天气和降水天气有所减少。全军气象专家综合分析会商后认为,9月30日前后,将有一次冷空气影响北京地区,并有降雨。受这次冷空气影响,10月1日当天出现艳阳高照的可能性不大,但也不会出现影响阅兵的极端天气。

李福林说,目前,全军气象专家正在对国庆节当日的天气情况进行进一步的分析和会商。随着国庆节的临近,气象部门还将对当日的天气情况作出更加精确预报,达到“定点、定时、定量、精准”的气象保障要求。



# 农民工喜获住房

昨日上午,在郑州国际城社区举行的“百名优秀进城务工人员新居乔迁”仪式,长通物流的100名优秀员工喜获公司奖励的100套住房。 本报记者 宋晔摄

# 违规电视购物广告 被广电总局叫停

新华社北京9月27日专电 广电总局27日通报,该局25日下发通知,要求各地电视台停止播出“永安观音佛吊坠”“国宝金钻天安门”“满天星领袖国表”“比力斯神奇魔环”“筑本T8全能魔链”“69元抢数码相机”6个违规电视购物短片广告。

通知称,“永安观音佛吊坠”存在夸大、夸张宣传,未标明商品销售企业名称,无生产厂厂名、厂址等违规问题,并含有“观音谐音官印,象征仕途高升,升官发财”等导向偏颇的内容。“国宝金钻天安门”购物短片广告存在未标明商品销售企业名称,无生产厂厂名、厂址和以领袖人物形象、开国大典等画面作商业宣传等违规问题。“满天星领袖国表”

购物短片广告存在未标明商品销售企业名称,无生产厂厂名、厂址,使用“唯一最能代表时间”等绝对化用语等违规问题。

通知称,“比力斯神奇魔环”购物短片广告存在夸大、夸张宣传,未标明商品销售企业名称和以专家形象作疗效证明等问题。“筑本T8全能魔链”购物短片广告存在夸大、夸张宣传,未标明商品销售企业名称,无产品名称、无生产厂厂名和厂址,虚构抢购等情形销售商品和主持人的主持格调庸俗低下等问题。

# 我省累计报告甲流639例

## 无重症 无死亡 无社区水平疫情暴发

本报讯(记者 汪辉)截至9月26日,我省累计报告甲型H1N1流感确诊病例639例,已治愈475例,其余164例仍在接受治疗。昨日下午,我省召开甲型H1N1流感防控和食品安全监管工作电视电话会,通报了全省甲型H1N1流感疫情最新情况。

目前,我省没有重症病例,没有发生死亡病例,没有出现社区水平的疫情暴发,社会生产和公众生活正常,实现了省委、省政府提出的“防止疫情群体性暴发、区域性流行”的阶段目标。

会议通报说,目前全省疫情扩散面正在逐步扩大,截至9月

26日,全省除鹤壁市外,其余17个省辖市均发现确诊病例,其中9个县辖市在10例以上,防控难度加大。聚集性疫情在逐步增加。全省已有11个省辖市的35所学校出现聚集性病例,其中13个学校的确诊病例在10例以上。

# 旅游一票通畅游荥阳景点

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强 王怀)昨日记者在荥阳获悉,在今年国庆黄金周前夕,荥阳市推出了“旅游一票通”活动,在10月1日至31日期间,游客凡购买3A级环翠峪风景名胜区或桃花峪景区的门票一张,即可畅游除龙溪宫外荥阳境内所有景区、景点。

与此同时,荥阳市组织各景区开展精彩纷呈活动:三皇山桃花峪景区从10月1日起,每天10时30分,在界碑广场隆重上演“大唐迎宾”仪式,使游客不但可以领略唐朝迎宾风情,还可与演员合影留念。环翠峪景区从1日至8日每晚8时,在落鹤涧停车场举办篝火晚会,以拉歌互动、集体舞蹈等形式,突出活动内涵。刘沟河阴石榴基地、黄河百果庄园结合第五届河阴石榴节,举办石榴品种展、石榴盆景展和河阴石榴书法、绘画、摄影作品展。星级旅游农家乐竹叶河农庄在10月1日至8日将开展“五谷杂粮大派送”活动,啃玉米、挖红薯,住窑洞、蒙古包,可使游客亲身体验农家和蒙古族生活。

荥阳市旅游局局长常维华告诉记者,在“十一”黄金周期间该市还将推出四条旅游精品路线:环翠峪自然山水休闲游;檀山原生态健身游;楚河汉界、桃花峪黄河风情休闲游;飞龙顶旅游区、河阴石榴基地、黄河百果庄园采摘观光游。



昨日,金水区卫生监督所的工作人员检查辖区酒店出售的月饼。据了解,在双节到来之前,金水区卫生监督所已对辖区的87家大型宾馆和酒店月饼食品卫生进行全面检查。 本报记者 宋晔摄

# 洪临时政府 向巴西使馆下通牒

新华社晨专电 洪都拉斯遭罢免总统曼努埃尔·塞拉亚回国后一直栖身巴西驻洪使馆,临时政府26日要求巴西政府10天内决定塞拉亚去留问题。

洪都拉斯临时政府在声明中说,如果巴西政府不能在给定的时间内答复,“我们将采取进一步措施”。

这一声明没有说明进一步措

施的内容。

塞拉亚本月21日突然回国,临时政府派遣军警将他栖身的巴西使馆包围,并威胁逮捕塞拉亚。尽管国际社会呼吁恢复塞拉亚的总统职位,但临时政府断然拒绝,声称不会放弃对他的指控。

联合国安理会理事国25日发表声明,要求洪都拉斯临时政府停止骚扰巴西使馆。

# 伊朗发射3枚短程导弹

新华社晨专电 伊朗革命卫队27日在一次军事演习中成功发射3枚短程导弹。革命卫队说,此次演习旨在“保持并增强”伊朗武装部队的威慑能力。

伊朗“旗帜”(电视)频道和新闻电视台报道,伊朗当天发射的导弹为汤达—69型导弹,“征服者—110”型地对地导弹和“Zelzal”型导弹。它们均为固体燃料导弹,射程在150公里至200公里之间。

伊朗革命卫队空军司令侯赛

因,萨拉米同日宣布,伊朗将于28日发射“流星—3”导弹。伊朗前说,这种导弹最大射程为2000公里。这一射程可以对以色列和美国在中东地区的一些军事基地构成威胁。

这场演习恰逢伊朗同西方就本国第二处铀浓缩厂大打口水战。伊朗方面说第二处铀浓缩厂是对西方国家“一记重击”,西方国家则就伊核问题继续向伊朗施压。

# 管城举办广场宣传活动

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 马俊 崔华)9月26日上午,管城区委办和管城社区教体局、区科协、航东办事处联合在美里社区美里天城广场举行“崇尚科学反邪教,全民健身迎国庆”大型广场展示和科学、法律进社区宣传活动。

此次活动通过展示宣传、发放宣传资料、全民健身、文艺演出等方式,吸引了广大市民前来参加。活动接待群众咨询500余人,悬挂条幅5条,展出展板36块,发放宣传资料1000余份,得到社区居民的广泛关注和热情参与。

此次大型展演活动,一方面集中展示警示教育丰硕成果,更重要的是倡导科学、健康的生活方式,引导社区群众积极投身全民健身运动,为维护稳定、构建和谐社区作出新的贡献。

# 惠济浓墨礼赞六十华诞

本报讯(记者 黄永东 通讯员 冉东威 张超)散发着浓厚的乡土气息《惠济老农》摄影、栩栩如生的《洛神赋》、精妙绝伦的《共和国记忆》红色剪纸系列,如果不是亲眼所见,你不会相信这些都出自一群惠济农民之手。9月24日,惠济区迎接建国60周年、建区5周年书画摄影展隆重开幕。

活动现场展出的300余幅作品中,书画作品个性张扬,民俗作品主题突出,从不同角度描绘惠济的美丽景象,反映独具魅力的人文景观和民俗民情,讴歌改革开放以来惠济区发展建设的丰硕成果。一句句包含激情的诗篇佳句,一张张张美轮美奂的摄影图片,令观者流连忘返。

# 安全不过关 不得参运黄金周

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李正光)“十一”黄金周临近,为保证旅客出行安全,昨日,市机动车修配管理处执法人员到全市各汽车站进行多项安全检查。

此次检查重点有:是否按规定维护和检测运输车辆;是否进行2009年度道路运输证的年审;是否存在车容车貌较差或其他安全隐患,如未按规定配备灭火器、安全锤、挡风玻璃破损等;是否存在私自改装,如拆、加座(铺)等与营运证实际座(铺)数不符的情况。对发现违规车辆或车容车貌较差、私自改装及安全隐患的车辆,要求立即停运,收回营运证,限期整改,整改合格后才能参运。

昨日上午在长途汽车中心站,执法人员对1000多辆车进行了检查,暂扣了6辆违规车。据悉,此项检查9月30日前完成。

# 公交线路加大运力 方便市民看盆景艺术

本报讯(记者 孟斌 通讯员 周存学)9月28日至10月28日期间,郑州植物园将举办“河南省第八届盆景艺术展”活动。为方便广大市民参观,市公交总公司将对途经该园的公交线路适时调配运力,确保活动期间市民出行顺利。

开幕式当天,市公交总公司将加大112路、266路、302路公交线路的运力投放。10月1日为市民免费参观日,为满足当天市民的乘车需求,市公交总公司将安排8辆机动车支援266路。在艺术展活动开展期间,公交总公司GPS调度中心将根据112路、266路现场调度反馈客流情况,及时调配运力。